تعليق تنبيه الراكب: 

ابتداءً من الاثنين الموافق 7 أكتوبر 2024، ستُجري شبكة النقل بالحافلات في منطقة شارلوت (CATS) تعديلات على مسارات محددة للحافلات. 
ستتم زيادة الفاصل الزمني في مطار سبرينتر (المسار 5) ليصبح كل 25 دقيقة من الساعة 8 صباحًا حتى 7:30 مساءً. وستتم إضافة رحلة مسائية لاستيعاب زيادة عدد الركاب.  
  
سيتم تعديل المسار 15 طريق راندولف ليتبع طريق بوركلاند وطريق بانش بين طريق سام درينان وطريق ويتلي ولن تُقدم خدمات لشارع رودمان بعد الآن. سيتم نقل محطات الحافلات الحالية الموجودة في شارع رودمان إلى شارع بوركلاند. سيتم نقل المحطة الداخلية الموجودة في شارع ويتلي ووضعها قبل المنعطف الجديد على طريق بانش درايف. 
 
سيتم تعديل المسار 34 فريدوم درايف لتوفير الخدمات لأكاديمية فيليب أو بيري بشكل أفضل. 
  
سيتم تعديل المسار 60 طريق تيفولا لتوفير الخدمات المبكرة لمركز VA الطبي. ونتيجة لذلك، فإن الرحلة التي تغادر محطة تيفولا في الساعة 6:28 صباحًا والرحلة التي تغادر المطار في الساعة 6:54 صباحًا لن تخدم جاكسون بارك، بل مركز VA الطبي. سيصل المسار 60 إلى محطة مركز VA الطبي في الساعة 6:39 صباحًا.  
  
سيتم تعديل مسار 64x إندبندنس بوليفارد إكسبريس ليشمل رحلة إضافية واحدة في الصباح ورحلتين إضافيتين في فترة ما بعد الظهر. 

سيتم إجراء تعديلات على المسارات التالية لتحسين الالتزام بالمواعيد وجودة الخدمة:
· 23 شامروك درايف
· 24 نيشنز فورد رود
· 28 فيرفيو رود
· 40x لويرز رود إكسبريس
· 43 بالانتاين
· 46x هاريزبرج رود إكسبريس
· 52x ري رود إكسبريس
· 60 تيفولا رود
· 74x يونيون كاونتي إكسبرس

لا تعترف مدينة شارلوت التمييز على أساس الإعاقة. لطلب ترتيبات تيسيرية معقولة أو تعديلات، يُرجى إرسال بريد إلكتروني إلى telltransit@charlottenc.gov أو الاتصال على الرقم 704.336.7433.


