હેંગિંગ રાઈડર્સ એલર્ટ: 

સોમવાર, 7 ઓક્ટોબર, 2024થી શરૂ કરીને શાર્લોટ એરિયા ટ્રાન્ઝિટ સિસ્ટમ (CATS) કેટલાક પસંદગીના રૂટ્સમાં ફેરફાર કરશે. 
સવારે 8 વાગ્યાથી સાંજે 7:30 સુધી સ્પ્રિન્ટર એરપોર્ટ (રૂટ 5)ની ફ્રીક્વન્સીને સુધારીને દર 25 મિનિટની કરવામાં આવશે. મુસાફરોના ધસારાને ધ્યાનમાં રાખીને સાંજની ટ્રિપને ઉમેરવામાં આવશે.  
  
સેમ ડ્રેનન રોડ અને વ્હીટલી એવન્યૂની વચ્ચે આવતાં બર્કલેન્ડ ડ્રાઇવ અને બન્ચ ડ્રાઇવને સમાવવા માટે રૂટ 15 રેન્ડોલ્ફ રોડમાં ફેરફાર કરવામાં આવશે અને હવે પછીથી રોડમેન સ્ટ્રીટને બાકાત રાખવામાં આવશે. રોડમેન સ્ટ્રીટ પર હાલમાં આવેલા બસ સ્ટોપને બર્કલેન્ડ ડ્રાઇવ પર લઈ જવામાં આવશે. વ્હીટલી એવન્યૂ પર આવેલા ઇનબાઉન્ડ સ્ટોપને હટાવીને બન્ચ ડ્રાઇવ પર આવેલા નવા વળાંક પહેલાં મૂકવામાં આવશે. 
 
ફિલિપ ઓ. બેરી એકેડમી તરફની સેવાને સુધારવા માટે રૂટ 34 ફ્રીડમ ડ્રાઇવમાં ફેરફાર કરવામાં આવશે. 
  
રૂટ 60 ટાયવોલા રોડના રૂટમાં ફેરફાર કરવામાં આવશે જેથી VA મેડિકલ સેન્ટર તરફ પહેલાથી વહેલી સુવિધા મળી રહે. તેના પરિણામે ટાયવોલા સ્ટેશન પરથી ઉપડતી સવારે 6:28ની ટ્રિપ અને એરપોર્ટ પરથી ઉપડતી સવારે 6:54ની ટ્રિપ જેક્સન પાર્ક જશે નહીં પરંતુ તેના બદલે તે VA મેડિકલ સેન્ટર જશે. રૂટ 60 સવારે 6:39 વાગ્યે VA મેડિકલ સેન્ટરના સ્ટોપ ખાતે આવી પહોંચશે.  
  
સવારના સમયે વધારાની એક ટ્રિપ અને બપોરના સમયે વધારાની બે ટ્રિપને સામેલ કરવા માટે રૂટ 64x ઇન્ડીપેન્ડેન્સ બુલેવાર્ડ એક્સપ્રેસમાં ફેરફાર કરવામાં આવશે. 

નીચે જણાવેલા રૂટ્સના સમયમાં ફેરફાર કરવામાં આવશે, જેથી સમયપાલનના દેખાવ અને ગુણવત્તાને સુધારી શકાય:
· 23 શેમરૉક ડ્રાઇવ
· 24 નેશન્સ ફોર્ડ રોડ
· 28 ફેરવ્યુ રોડ
· 40x લૉયર્સ રોડ એક્સપ્રેસ
· 43 બેલેન્ટાઇન
· 46x હેરિસબર્ગ રોડ એક્સપ્રેસ
· 52x આઈડલવાઈલ્ડ રોડ એક્સપ્રેસ
· 60 ટાઇવોલા રોડ
· 74x યુનિયન કાઉન્ટી એક્સપ્રેસ

શાર્લોટ સિટી કોઈની સાથે વિકલાંગતાના આધારે કોઈ ભેદભાવ કરતી નથી. વાજબી સુવિધા અથવા ફેરફારની વિનંતી કરવા કૃપા કરીને telltransit@charlottenc.gov પર ઈમેઈલ કરો અથવા 704.336.7433 પર કોલ કરો.


