Предупреждение для пассажиров: 

Начиная с 7 октября (понедельник) 2024 г. транспортная система г. Шарлотт (Charlotte Area Transit System, CATS) изменит некоторые автобусные маршруты. 
Частота маршрута 5 (Sprinter – Аэропорт) увеличится до одного автобуса каждые 25 минут с 8 a.m. до 7:30 p.m. Чтобы эффективно обслуживать возросшее количество пассажиров, добавлен вечерний автобус.  
  
Маршрут 15 (Randolph Road) будет изменен и будет следовать по Burkland Drive и Bunche Drive между Sam Drennan Road и Wheatley Avenue. Маршрут больше не будет обслуживать Rodman Street. Текущие остановки на Rodman Street будут перенесены на Burkland Drive. Остановка на Wheatley Avenue будет перемещена на новый поворот на Bunche Drive. 
 
Маршрут 34 – Freedom Drive будет перенесена, чтобы эффективнее обслуживать пассажиров рядом с Phillip O. Berry Academy. 
  
Маршрут 60 – Tyvola будет перенесена, чтобы обслуживать пассажиров рядом с VA Medical Center в более раннее время. Автобус в 6:28 a.m. от Tyvola Station и автобус в 6:54 a.m. из аэропорта будут обслуживать VA Medical Center вместо Jackson Park. Маршрут 60 будет прибывать на остановку VA Medical Center в 6:39 a.m.  
  
Маршрут 64 – Independence Boulevard Express изменен: добавлена дополнительная поездка утром и две дополнительные поездки днем. 

Следующие маршруты будут скорректированы для соблюдения расписания движения:
· Маршрут 23 – Shamrock Drive
· Маршрут 24 – Nations Ford Road
· Маршрут 28 – Fairview Road
· Маршрут 40x – Lawyers Road Express
· Маршрут 43 – Ballantyne
· Маршрут 46x – Harrisburg Road Express
· Маршрут 52x – Rea Road Express
· Маршрут 60 – Tyvola Road
· Маршрут 74x – Union County Express

Администрация г. Шарлотт выступает против дискриминации по признаку инвалидности. Чтобы запросить разумное приспособление или изменение, обратитесь по эл. почте telltransit@charlottenc.gov или по тел. 704.336.7433.


