Thông báo cho hành khách: 

Bắt đầu từ thứ Hai, ngày 7 tháng 10 năm 2024, Hệ thống Giao thông Công cộng Khu vực Charlotte (CATS) sẽ điều chỉnh một số tuyến. 
Tần suất tuyến Sprinter Airport (Tuyến 5) sẽ được cải thiện lên 25 phút một chuyến từ 8 giờ sáng đến 7 giờ 30 tối. Một chuyến tối sẽ được thêm vào để đáp ứng lượng hành khách tăng cao. 
  
Tuyến 15 Randolph Road sẽ được điều chỉnh để đi theo đường Burkland và đường Bunche giữa đường Sam Drennan và đại lộ Wheatley, và sẽ không còn phục vụ đường Rodman nữa. Điểm dừng xe buýt hiện tại trên đường Rodman sẽ được di dời sang đường Burkland. Điểm dừng hướng vào trên đại lộ Wheatley sẽ được di dời và đặt trước đoạn rẽ mới trên đường Bunche. 
 
Tuyến 34 đường Freedom sẽ được điều chỉnh để phục vụ Phillip O. Berry Academy tốt hơn. 
  
Tuyến 60 đường Tyvola sẽ được điều chỉnh để cung cấp dịch vụ sớm hơn tới Trung tâm y tế VA. Do đó, chuyến 6:28 sáng rời Ga Tyvola và chuyến 6:54 sáng rời sân bay sẽ không còn phục vụ Jackson Park nữa mà phục vụ Trung tâm y tế VA. Tuyến 60 sẽ tới điểm dừng Trung tâm y tế VA lúc 6:39 sáng. 
  
Tuyến 64x Independence Boulevard Express sẽ được điều chỉnh để thêm một chuyến nữa vào buổi sáng và hai chuyến nữa vào buổi chiều. 

Các tuyến sau sẽ được điều chỉnh để cải thiện tỷ lệ đúng giờ và chất lượng dịch vụ:
· Tuyến 23 Shamrock Dr
· Tuyến 24 Nations Ford Road
· Tuyến 28 Fairview Road
· Tuyến 40x Lawyers Road Express
· Tuyến 43 Ballantyne
· Tuyến 46x Harrisburg Road Express
· Tuyến 52x Idlewild Road Express
· Tuyến 60 Tyvola
· Tuyến 74x Union County Express

Thành phố Charlotte không phân biệt đối xử dựa trên tình trạng khuyết tật. Để yêu cầu hỗ trợ thích ứng hoặc thay đổi hợp lý, vui lòng gửi email tới telltransit@charlottenc.gov hoặc gọi 704.336.7433.


