Bắt đầu từ thứ Hai, ngày 2 tháng 2 năm 2024, Hệ thống Giao thông Công cộng Khu vực Charlotte (CATS) sẽ điều chỉnh một số tuyến đường để cải thiện trải nghiệm của hành khách và hiệu suất đúng giờ. 

Thay đổi tuyến và lịch trình:

Tuyến 57 – Archdale: CATS sẽ bổ sung thêm tuyến đêm cuối tuần bên cạnh tuyến mới vào Chủ nhật để phục vụ tốt hơn nhu cầu đi lại của hành khách.

Ngoài ra, CATS sẽ rút ngắn Tuyến 57 đến Đại lộ Forest Point và Đường Arrowood. Tuyến đến Khu thương mại Forest Point sẽ bị ngừng hoạt động.

Tuyến 235 – West Charlotte Connector (tên mới): CATS sẽ bổ sung thêm tuyến vào các đêm trong tuần và thứ Bảy muộn hơn, bên cạnh tuyến mới vào ngày Chủ nhật để phục vụ tốt hơn nhu cầu đi lại của hành khách.

Ngoài ra, để cải thiện hiệu suất và độ tin cậy về thời gian, CATS sẽ sửa đổi tuyến và tần suất dọc theo Tuyến 235 như sau:
· Các tuyến sẽ hoạt động mỗi 50 phút một lần, 7 ngày một tuần.
· Các tuyến sẽ kết nối hành khách với Trung tâm Valerie Woodard, Phillip O. Berry, Ashley Road, Wilkinson Wal-Mart, cộng đồng Renaissance West và khuôn viên CPCC Harris.
· Tuyến đến khuôn viên Goodwill, Thư viện West Boulevard, dọc theo Seymour Drive và dọc theo Scott Futrell Drive sẽ bị ngừng trên tuyến đường này.
· CATS cũng sẽ đổi tên tuyến đường thành West Charlotte Connector để phản ánh rõ hơn tuyến đường mới. 

Thay đổi Lịch trình Bổ sung:
Lịch trình xe buýt sau đây sẽ được điều chỉnh vì nhiều lý do để nâng cao chất lượng dịch vụ:
· 1: Mt. Holly/Valleydale
· 2: Ashley Road
· 5: Sprinter Airport
· 13: Nevin Road
· 14: Providence Road
· 16: S. Tryon
· 17: Commonwealth
· 27: Monroe Road
· 28: Fairview Road
· 34: Freedom Drive
· 40x: Lawyers Road Express
· 46x: Harrisburg Road Express
· 51: Pineville-Matthews Road
· 62x: Rea Road Express
· 64x: Independence Express
· 82x: Rock Hill Express
· 211: Hidden Valley


Vui lòng tham khảo lịch của các tuyến riêng lẻ để biết thêm thông tin. Để theo dõi lịch xe buýt theo thời gian thực, hãy tải về ứng dụng CATS-Pass. 

Nếu hành khách có thắc mắc hoặc quan ngại nào, hãy nói chuyện trực tiếp với một Đại diện Dịch vụ Khách hàng qua số 704-336-7433(RIDE).

Thành phố Charlotte không phân biệt đối xử dựa trên tình trạng khuyết tật. Để yêu cầu hỗ trợ nơi ở hoặc dịch thuật hợp lý (miễn phí), vui lòng gửi email tới telltransit@charlottenc.gov hoặc gọi 704-336-RIDE (7433).


