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Quy tắc Đi Xe
Hãy sẵn sàng, đến đúng giờ và chuẩn bị sẵn vé xe cho tài xế. Vì lý do kẹt xe, thời tiết và các sự kiện không lường trước được, đôi khi xe chúng tôi bị chậm trễ, nhưng quý vị không muốn là nguyên nhân của sự chậm trễ nào khác. Chúng tôi luôn cố gắng hết sức để cho xe đến trong khung thời gian 30 phút để đón khách; nếu xe chúng tôi có thể sẽ đến trễ hơn 30 phút và chúng tôi có số điện thoại để liên lạc với quý vị, chúng tôi sẽ gọi cho quý vị.
Nếu quý vị đón xe từ một tòa nhà cao tầng, quý vị phải đợi chúng tôi ở tầng trệt vào thời gian đã định. STS chỉ cung cấp dịch vụ đưa đón tận nơi. Điều này có nghĩa là xe sẽ đến đón quý vị ở cửa trước của tất cả các căn nhà và tòa nhà. Tài xế STS sẽ không bước vào bên trong căn nhà của quý vị để giúp quý vị với bất cứ nhu cầu nào trước khi lên xe.
Nếu quý vị dùng xe lăn và không có đường dốc xe lăn ở nhà, quý vị phải nhờ ai đó giúp quý vị lên xuống bậc tam cấp. Toàn bộ xe STS đều có thiết bị nâng hạ xe lăn với công suất 800 lb.
Để khuyến khích hành khách STS thông báo kịp thời cho CATS khi cần hủy chuyến đi đã định, và để giảm tình trạng vắng mặt (no-show) và hủy chuyến đi trễ, CATS sẽ xem xét các trường hợp vắng mặt và hủy trễ này mỗi tháng. Trường hợp vắng mặt là khi xe đến địa điểm đón trong khung thời gian đón hành khách 30 phút mà hành khách không lên xe, hoặc khi tài xế, trên cơ sở hợp lý, không nhìn thấy hành khách đang tiến gần đến xe sau khi đợi năm (5) phút.
Hủy chuyến đi trễ là khi hành khách hủy chuyến đi dưới hai (2) giờ trước giờ đã định của chuyến đi đó.
Bất cứ hành khách nào vắng mặt hoặc hủy chuyến đi trễ ba (3) lần hoặc nhiều hơn trong một tháng sẽ được kiểm tra các chuyến đi nhằm xác định họ có thói quen làm như vậy hay không. Thói quen tồn tại khi tỷ lệ của sự vắng mặt hoặc hủy chuyến đi trễ chiếm ít nhất mười phần trăm (10%) tổng số chuyến đi mà hành khách đó lên lịch. Chúng tôi chỉ tính những lần vắng mặt và hủy muộn trong tầm kiểm soát của hành khách. Tuy nhiên, hành khách có trách nhiệm thông báo cho STS về nguyên nhân của sự vắng mặt hoặc hủy trễ càng sớm càng tốt bằng điện thoại hoặc thư theo địa chỉ: 

STS Scheduling Manager

901 North Davidson Street

Charlotte, NC 28206

Fax: 704.336.5119

Điện thoại: 704.336.6103

E-mail: telltransit@charlottenc.gov

Hành khách nên ghi rõ “Excused No-Show (sự vắng mặt được miễn thứ)” hoặc “Excused Late Cancellation (sự hủy chuyến đi trễ được miễn thứ)” ở dòng chủ đề, cùng với tên, thông tin liên lạc, và lý do tại sao họ nên được miễn thứ việc vắng mặt hoặc hủy trễ.
Nếu hành khách vắng mặt hoặc hủy trễ một chuyến đi mà vẫn còn một hoặc nhiều chuyến đi khác trong cùng một ngày, CATS sẽ không tự động hủy (các) chuyến đi tiếp theo đó của hành khách. Hành khách có nhiệm vụ thực hiện các chuyến đi kế tiếp hoặc hủy chúng một cách kịp thời để tránh bị kỷ luật thêm một lần vắng mặt hoặc hủy chuyến đi trễ.
Hành khách sẽ được gửi một thư cảnh báo sau mỗi lần vắng mặt hoặc hủy trễ. Những hành khách được cho là có thói quen vắng mặt hoặc hủy trễ sẽ bị treo dịch vụ.
Biện pháp treo dịch vụ sẽ bắt đầu áp dụng mười (10) ngày lịch kể từ ngày hành khách nhận được Thông báo Treo Dịch vụ theo dự kiến, trừ khi họ khiếu nại quyết định này. Việc vi phạm nhiều lần Chính sách Vắng mặt trong cùng khoảng thời gian 12 tháng sẽ kéo dài thời gian treo dịch vụ như sau: 

Treo dịch vụ lần thứ nhất - Ba (3) ngày

Treo dịch vụ lần thứ hai - Năm (5) ngày

Treo dịch vụ lần thứ ba - Mười (10) ngày

Treo dịch vụ lần thứ tư trở lên - Hai mươi (20) ngày

Những hành khách nhận được Thông báo Treo Dịch vụ có thể khiếu nại quyết định này bằng văn bản hoặc qua điện thoại với: 

STS Appeals Coordinator

901 North Davidson Street

Charlotte, NC 28206

Fax: 704.336.5119

Điện thoại: 704.336.5055

E-mail: telltransit@charlottenc.gov
Hành khách nên ghi “No-show Suspension Appeal” (Khiếu nại việc Treo Dịch vụ Do Vắng mặt) ở dòng chủ đề cùng với tên, thông tin liên lạc và lý do khiếu nại.
Nếu quý vị khiếu nại, CATS sẽ tạm hoãn treo dịch vụ cho đến khi Ban Phụ trách Khiếu nại STS đưa ra quyết định. Hành khách sẽ được mời tham dự một cuộc họp với Ban Phụ trách Khiếu nại STS để trình bày trường hợp của họ. 
Quý vị sẽ được phép tạm ngưng dịch vụ dài hạn (subscription service) của mình trong tối đa 15 ngày mà không phải mất chỗ ngồi. Nếu quý vị cần thêm thời gian và quý vị cho chúng tôi biết trước 15 ngày đó, chúng tôi sẽ cho quý vị thêm tối đa 15 ngày nữa, nhưng 30 ngày là thời hạn tối đa. Sau khoảng thời gian này, nếu quý vị không bắt đầu đi xe trở lại, dịch vụ dài hạn của quý vị sẽ bị hủy và quý vị sẽ phải đăng ký lại dịch vụ dài hạn. Những hành khách có dịch vụ dài hạn mà thường xuyên hủy các chuyến đi có thể sẽ bị mất dịch vụ dài hạn của họ.
Quý vị có thể mang theo hàng tạp hóa và các gói đồ nhẹ lên xe; tài xế xe buýt có thể giúp quý vị với tối đa 4 gói đồ nhẹ. Nếu quý vị mang theo nhiều đồ hơn, xin quý vị hãy quan tâm, cân nhắc, và chỉ mang những gì quý vị và người hộ tống hoặc bạn đồng hành có thể tự xử lý.
Nếu quý vị dùng xe lăn và có khả năng, quý vị có thể chuyển từ ghế xe lăn sang ghế ngồi trên xe.
Cách cư xử của quý vị trên các phương tiện của chúng tôi rất quan trọng, và chúng tôi sẽ không vận chuyển những hành khách hay gây rối hoặc có thể gây nguy hiểm cho chính bản thân họ hoặc các hành khách khác.
Nếu quý vị đang sử dụng thẻ STS Hằng Tháng (STS Monthly Pass), quý vị phải mang theo thẻ này mỗi chuyến đi, nếu không quý vị sẽ không được phép lên xe.
Quý vị có thể mang theo các chai oxy di động cá nhân.
Nếu quý vị muốn tán dương dịch vụ của chúng tôi hoặc khiếu nại, hãy gọi cho Quản lý Dịch vụ Hành khách của STS theo số 704-336-6103.
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